Norrtalje BS
Norrtaljetraffen 2011-07-13

Partavling, 20 bord, 39 par. Antal brickor: 48. Medel: 863.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 36 1073.7 62.14 Ulf Nohrén - Anders Blomé 2798 13107 Upsala BS
2 39 1036.0 59.95 Hans Kvick - Rolf Westman 2878 2821 UpsalaBS
3 21 1023.7 59.24 Lars Ohlsson - Mats Karlsson 2795 18406 Sigtuna BS
4 6 999.0 57.81  Anders Blomgvist - Christer Eriksson 2823 9292 Upsala BS
5 11 998.6 57.79 Robert Larsson - Linnea Edlund 15346 34773 Upsala BS - BK Fyris
6 24 986.1 57.07 Kjell Hedman - Sten-Sture Gillestrom 2832 6066 Upsala BS
7 9 977.7 56.58 Per Laving - Leif Tarnstrom 2603 10515 NasbyBS
8 15 971.5 56.22  Peter Huotila - Mikael Fahlander 4317 13534 BK Fyris
8 20 971.5 56.22 Lars Manneteg - Carmen Tuason 2944 89810 Upsala BS - BK S:t Erik
10 30 953.7 55.19  Marcus Hjelte - Goéran Rangevall 84282 2876 Upsala BS
11 26 947.5 54.83  Anders Soderstedt - Rolf Mattsson 9228 12552 BK S:t Erik
12 35 936.0 54.17  Kjell Jansson - K-G Westlund 12268 6634  Enkopings BS
13 37 930.0 53.82  Peter Swensson - Ann-Sophie Andersson 15345 39116 BK Fyris - Rimbo BK
14 33 923.0 53.41 Arne Lindgvist - Rolf Staflund 2598 9211  Vasbybridgen
15 14 913.0 52.84 Tord Jonsson - Lennart Karlsson 2867 2871  Hallstahammars BK
16 29 912.0 52.78 Bo Elfverson - Tommy Storm 1911 14393 V&ddo BK - Norrtélje BS
17 40 911.0 52.72  Lars-Erik Rudstrom - Jan Larsson 10725 5220 BK S:t Erik
18 3 895.3 51.81 Lars Marjoniemi - Peter Forsberg 14508 51490 Hallstahammars BK - ABB BK
19 2 882.0 51.04 Johnny Ramsten - Bert-Ove Christiansson 90802 50158 Hallstahammars BK
20 8 876.0 50.69 Kjell-Ake Jagenstedt - Anders Olsson 2155 15815 Vasbybridgen
21 23 875.0 50.64 Kent Backstrom - Mats Johansson 11196 15014 Alnd BK - Upsala BS
22 12 866.0 50.12  Peter Svensson - Per Eriksson 802 19493 Enkopings BS
23 17 861.9 49.88 Peter Flodgvist - Thomas Magnusson 14778 3693 BK S:t Erik - Nasby BS
24 18 858.8 49.70  Roland Gyllenhammar - Kjell S6derlund 252 11466  Arla BK - Akersberga BS
25 38 852.5 49.34  Mattias Lindgren - Magnus Melin 87458 26213 BK Fyris - Hedemora BS
26 19 833.7 48.25 Ove Jansson - Inga Nyberg 9090 33178 Akersberga BS
27 4 815.0 47.16 Runa Persson - Magnus Persson 8000 87044 Arboga BK
28 13 786.8 45.53  Yngve Dohlk - Roger Frddin 31573 12678 Norrtalje BS
29 16 772.2 44.69 Benny Hellman - Margareta Roos 15033 25354 Rotebro BS
30 31 764.0 44.21  Anne Kleredal - Yvonne Flodgvist 19349 14805 Sigtuna BS - BK S:t Erik
31 28 749.2 43.36  Eva Brantingson - Sten Pettersson 89760 2557 Vaddo BK
32 22 747.1 43.24  Kerstin Ekdahl - Astrid Tarnstrom 6613 10516 NasbyBS
33 25 745.0 43.11 Kjell Simonsson - Katrin Thorstréom 82907 39115 Rimbo BK
34 5 739.8 42.81 Birgitta Jansson - Gunnar Jansson 27320 33415 BKTvaEss
35 32 735.7 42.57  Joakim Nordlindh - Johan Séfsten 35307 35452 UpsalaBS
36 34 686.6 39.73  Eva Ekstréom - Joanna Tenggren 18110 39113 Rimbo BK
37 7 647.0 37.44  Micael Olausson - Lennart Pettersson 83375 46902 Mariehamns BK
38 10 642.0 37.15 Gunnel Anderzon - Gunnar Nordmark 8956 9173  Vaddo BK
39 1 593.7 34.36  Annette Ander - Ninnie Nygren 92490 10683 BK S:t Erik
1 4 D64 Basta kontrakt 2 4 864 Basta kontrakt 3 43 Basta kontrakt
Nord v K93 34 O =-140 Ost v 10973 3¢ S =110 Syd v KKn986 6¢ SD-5-1100
Ingen + Knl10 NS ¢ EK54 ov + K876
#D10765 & ¢ v & NT & EK & ¢ v & NT #3852 & ¢ v & NT
4932 4 EKKn10 N545 45 4 EKKn3 41097 N58556 4 KDKn84 4 E65 N17622
v 105 v EKn72 S545 45 vKD5 v Kn842 S59556 vE2 v 1053 S17622
498542 ¢ K7 079797 +D108 +9 084776 ¢ E9 ¢ Kn53 O 126 6 1111
#EKn2 &K84 V7982838 «D63 109854 V84776 #E1093  #KDKn4 V 126 6 1111
4875 & D52 410972
v D864 vE6 vD74
+ ED63 + Kn7632 + D1042
#93 #Kn72 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
40 1 3NO-2 48 100 36.0 0031 10 2¢ N+1 +9 110 350 10|10 33 64 V-1 43 100 31.0 50
21 20 1#0-1 «9 50 290 7.0|40 1 3¢ S= s A 110 350 10|15 28 64 V-1 8 100 31.0 50
26 15 1v O-1 *9 50 29.0 7.0(29 12 INV-2 v9 100 310 50(34 9 6NV-1 &5 100 31.0 50
29 12 3NO-1 «9 50 290 7.0|37 4 INV-2 vT 100 310 50(35 8 7#0-1 *7 100 31.0 50
33 8 1v0O-1 LXK 50 290 7.0|18 23 2v V-1 *A 50 240 12.0|36 7 64 V-1 8 100 31.0 50
34 7 140-1 a7 50 29.0 7.0(19 22 INV-1 vT 50 240 12.0|38 5 64 V-1 v6 100 31.0 50
37 4 3NO-1 +6 50 29.0 7.0(|25 16 INV-1 ¢ A 50 240 120| 1 3 44 V+1 v6 -650 14.0 22.0
19 22 2&N-1 s A -50 220 14026 15 INV-1 ¢ A 50 240 12.0| 6 37 44 V+1 »2 -650 14.0 22.0
11 30 14 0= v6 -70 200 16.0(28 13 INV-1 v7 50 240 12.0|12 31 44 V+1 v6 -650 14.0 22.0
35 6 1lvO= «9 -80 180 180(| 5 36 INV= +5 -90 16.0 20.0(18 25 44 V+1 43 -650 14.0 22.0
9 32 26 O= a7 90 16.0 20.0(21 20 INV= v9 90 16.0 20.0(19 24 44 V+1 v6 -650 14.0 22.0
28 13 2NV = &5 -120 11.0 25.0|34 7 INV= v3 -90 16.0 20.0(20 23 44 V+1 »2 -650 14.0 22.0
31 10 INO+1 v6 -120 11.0 25.0| 9 32 3¢ N-1 aT -100 11.0 25.0|22 21 44 V+1 »8 -650 14.0 22.0
38 3 INO+1 v6 -120 11.0 25.0|38 3 3¢ N-1 &T -100 11.0 25.0|29 14 44 V+1 43 -650 14.0 22.0
39 2 2NO= 48 -120 11.0 25.0|11 30 3 V= *A -110 7.0 29.0|32 11 44 V+1 *7 -650 14.0 22.0
536 INO+2 ¢2 -150 5.0 31.0{33 8 3#0= a2 -110 7.0 29.0|39 4 44 V+1 »2 -650 14.0 22.0
18 23 INO+2 46 -150 50 31.0(39 2 INV+1 vT -120 4.0 32.0|40 2 44 V+1 8 -650 14.0 22.0
17 24 INDN-2 &A -300 20 340|35 6 2vO0+1 &2 -140 2.0 34.0|30 13 3NO+2 +4 -660 2.0 34.0
25 16 3NV +1 &5 -430 0.0 36.0|17 24 24 S-2 +8 -200 0.0 36.0|26 17 64 V= 43 -1370 0.0 36.0
14 - 19.0 14 - 19.0 - 16 16.1
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4 a2 Basta kontrakt 5 4 EKKn6 Basta kontrakt 6 «E109 Basta kontrakt
Vast v 1086 34 V =-140 Nord v8 6NT N = 1440 Ost vKD10 5NT S =460
Alla + Kn8653 NS + EKKn98 ov + E85
#E852 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT #EKKn5 & ¢ v & NT
« EKDKn54 4108 N7 6 434 483 « D2 N 1011111212 4 D2 & K875 N9 118 1011
v 9432 vKD5 S76 434 vKn92 ¢10653 S 1011111212 vKn74 v E8653 S 9 118 1011
+D ¢ EK1042 O6 6 89 8 + D652 ¢1043 032101 +Kn74 ¢32 042422
D7 #1063 V6689 8 #E742 #D1083 V32101 #D10763 %98 V42432
49763 # 109754 » Kn643
v EKn7 vEKD74 v92
97 *7 + KD1096
#KKn94 #KKn *42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
30 13 3NO-1 &4 100 320 4.0(20 25 64 S+1 v2 1460 36.0 00[21 24 3NN+3 v3 490 33.0 3.0
35 8 4aV-1 +3 100 320 40|11 34 64 S= &A 1430 30.0 6.0({30 15 3NN +3 v4 490 33.0 30
36 7 3NO-1 *4 100 320 4.0(19 26 64 N= 8 1430 300 6.0(36 9 3NN+3 v5 490 33.0 3.0
38 5 4e V-1 v6 100 320 40|28 17 64 S= &A 1430 300 6.0[{37 8 3NN+3 v5 490 33.0 3.0
39 4 44 V-1 v3 100 320 40|30 15 64 S= &A 1430 300 60| 1 5 3NN+2 v6 460 15.0 21.0
15 28 34 V+1 vT -170 240 12.0|40 3 64 S= A 1430 300 6.0 2 4 3NN+2 v5 460 15.0 21.0
20 23 34 V+1 +3 -170 240 120| 2 4 44 N+3 v5 710 20.0 16.0| 7 38 3NN+2 v3 460 15.0 21.0
26 17 34 V+1 LY -170  24.0 12.0(23 22 44 S+3 v9 710 20.0 16.0 |11 34 3NN+2 a5 460 15.0 21.0
12 31 3NO= 46 -600 20.0 16.0 (31 14 44 S+3 3 710 20.0 16.0|16 29 3NN +2 v5 460 15.0 21.0
6 37 44 V= v6 -620 10.0 26.0 (35 10 44 S+3 »2 710 20.0 16.0(19 26 3NN+2 v3 460 15.0 21.0
10 33 44 V= a2 -620 10.0 26.0|39 6 44 N+3 v7 710 20.0 16.0(20 25 3N N+2 a5 460 15.0 21.0
18 25 4e V= *A -620 10.0 26.0| 1 5 44 N+2 »3 680 10.0 26.0|23 22 3NN +2 v5 460 15.0 21.0
19 24 44 V= A -620 10.0 26.0|13 32 44 N+2 »8 680 10.0 26.0 (28 17 3N N+2 v3 460 15.0 21.0
22 21 44 V= A -620 10.0 26.0 (16 29 44 S+2 A 680 10.0 26.0 31 14 3NN+2 *9 460 15.0 21.0
29 14 44 V= v8 -620 10.0 26.0|33 12 44 N +2 8 680 10.0 26.0|33 12 3NN +2 v3 460 15.0 21.0
32 11 44 V= +6 -620 10.0 26.0|37 8 44 S+2 8 680 10.0 26.0 35 10 3N N+2 v3 460 15.0 21.0
34 9 4a V= ¢+5 -620 10.0 26.0| 7 38 64 N-1 8 -100 20 340|139 6 3NN+2 v5 460 15.0 21.0
40 2 44 V= vT -620 10.0 26.0|21 24 64 S-1 *A -100 20 34.0|40 3 3NN+2 v5 460 15.0 21.0
1 3 4eV+1 +3 -650 0.0 36.0|/36 9 64 S-1 A -100 2.0 34.0|13 32 3NN= v5 400 0.0 36.0
- 16 16.1| - 18 179( - 18 17.9
7 4106432 Basta kontrakt 8 4« E109876 Basta kontrakt 9 4 Kn975 Basta kontrakt
Syd v7 3NTV =-600 Vast v3 44 N D -2 -300 Nord v DKn92 3NT N =400
Alla + E98753 Ingen + D64 ov + K93
»8 & ¢ v & NT «KD4 & ¢ v & NT »E6 & ¢ v & NT
« EKD7 &« Kn95 N57 554 # Kn5 K3 N46 484 D102 4E86 N9 79909
vDKn103 vEG65 S57554 v EKKn1085 v94 S 46 484 v 876 v K104 S97999
2 ¢ DKn104 086789 +98 ¢ EK32 087949 +D8652 ¢E74 046 334
#KD93 #1075 V86789 #853 #Kn10962 V 8 7 9 4 9 #Kn8 #10952 V 46 444
48 4 D42 4 K43
v K9842 vD762 vE53
+ K6 + Kn1075 + Knl10
#EKNn642 *E7 #KD743
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 39 4e V-1 v8 100 340 20| 2 6 24 N+1 v9 140 310 50| 9 1 3NN= 46 400 33.0 3.0
14 33 3NV-1 ¢7 100 340 20| 3 5 24 N+1 v9 140 31.0 50(15 34 3NS= aT 400 33.0 3.0
29 18 3NO-1 &4 100 340 20|21 26 34 N= ¢ A 140 31.0 50|21 28 3NN= 2 400 330 3.0
32 15 28 V= v7 90 300 6.0(36 11 34 N= v9 140 310 50[(40 5 3NS= +6 400 33.0 3.0
31 16 2¢ N-1 &T -100 28.0 8.0|37 10 24 N+1 v9 140 310 50| 4 6 1lv N+3 v4 170 28.0 8.0
28 19 2NO+1 &2 -150 25.0 11.0|40 4 34 N= ¢+ K 140 310 50| 2 8 2NN+1 »2 150 25.0 11.0
40 4 2NV +1 ¢+5 -150 25.0 11.0|28 19 4v V-2 a7 100 23.0 13.0(18 31 INS+2 2 150 25.0 11.0
22 25 2NO+2 #4 -180 22.0 14.0|32 15 4vDV-1 #K 100 23.0 13.0(13 36 2v N+1 «9 140 22.0 14.0
3 5 3¢ N-2 &) -200 19.0 17.0(14 33 4v O-1 a2 50 20.0 16.0(39 10 3« S+1 v8 130 20.0 16.0
12 35 2¢DN-1 45 200 19.0 170 1 7 34 N-1 ¢+ K -50 150 21.0(23 26 2NS= *7 120 17.0 19.0
1 7 2NS-4 +Q -400 15.0 21.0|24 23 34 N-1 ¢+ K -50 15.0 21.0(33 16 INS+1 +5 120 17.0 19.0
37 10 INS 4 &K -400 15.0 21.0|31 16 34 N-1 v9 -50 15.0 21.0(29 20 INS= 2 90 14.0 22.0
17 30 3¢DN-2 45 -500 12.0 24.0|34 13 34 N-1 ¢ A -50 150 21.0( 3 7 3NS-1 ¢+5 -50 8.0 28.0
21 26 3NV= +3 -600 6.0 30.0| 8 39 44 N-2 v9 -100 7.0 29.0|25 24 3NN-1 v4 -50 8.0 28.0
24 23 3NV= a2 -600 6.0 30.0|12 35 44 N-2 ¢+ K -100 7.0 29.0|30 19 2NS-1 ¢+5 -50 8.0 28.0
34 13 3NO= &4 -600 6.0 30.0|17 30 44 N-2 ¢ A -100 7.0 29.0|35 14 3NS-1 ¢+5 -50 8.0 28.0
36 11 3NV= *7 -600 6.0 30.0|22 25 44DN-1 9 -100 7.0 29.0|38 11 2NN-1 46 -50 8.0 28.0
38 9 3NV= +5 -600 6.0 30.0|29 18 44DN-2 +¢A -300 2.0 34.0|32 17 3NN-2 *5 -100 2.0 34.0
2 6 3NV+1 v7 -630 0.0 36.0|38 9 44DN-3 +¢A -500 0.0 36.0|37 12 3NN-3 &5 -150 0.0 36.0
20 - 20.2 20 - 20.2 22 - 15.6
10 753 Basta kontrakt 11 # 987 Basta kontrakt 12 & K983 Basta kontrakt
Ost v KDKn107 54 O =-650 Syd v53 ANT V =-430 Vast v EKn74 44V =-130
Alla +9 Ingen 4 Kn85432 NS + D108
+D843 & ¢ v & NT +D4 & ¢ v & NT »106 & ¢ v & NT
«Knl06 4 EK9842 N80700 4 EKNG2 o- N4 4283 aE4 & DKn75 N3 4545
v54 v 982 S80700 vD964 vK1072 S34283 v9 vKD62 S34545
¢+ EDKn63 ¢ K84 O 4 115 118 97 ¢+ EKD106 09 995 10 497643 ¢ EKn O 109 8 8 8
&»EK2 *6 V 4 115 118 #Kn93  #K1075 vV 88 85 10 #EK853 &Kn74 vV 109 8 8 8
&D 4« KD10543 » 1062
v E63 v EKn8 v 10853
410752 ¢- + K52
#Kn10975 »E862 #D92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
30 19 44 O= vA -620 34.0 20|22 29 34DS= ¢7 530 36.0 0019 32 3NO-2 2 100 36.0 0.0
33 16 44 O= LN -620 34.0 20|23 28 24DS= +9 470 330 30(10 2 3NO-1 oT 50 30.0 6.0
40 5 44 0= vA -620 34.0 20|30 21 24DS= v4 470 33.0 30(23 28 3NO-1 v5 50 30.0 6.0
2 8 44 V+1 vK -650 29.0 7.0|38 13 44 S= vQ 420 300 6.0(26 25 3NO-1 v2 50 30.0 6.0
21 28 44 V+1 vK -650 29.0 7.0|14 37 34 S= v6 140 28.0 8.0(33 18 3NO-1 46 50 30.0 6.0
4 6 44 O+2 YA -680 24.0 12.0(36 15 1a S+1 +9 110 26.0 10.0(39 12 3NO-1 a2 50 30.0 6.0
35 14 44 O+2 v6 -680 24.0 12.0(26 25 3¢ O-1 oK 50 23.0 13.0| 1 11 3#0= 46 -110 23.0 13.0
39 10 44 O+2 #J -680 24.0 12.0|40 6 4v V-1 9 50 230 130| 5 7 3#0= v8 -110 23.0 13.0
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3 7 44 0+3 & -710 10.0 26.0|39 12 34 S-1 +9 -50 200 16.0(14 37 2NO= 46 -120 19.0 17.0
9 1 44 0+3 &J -710 100 26.0| 5 7 34DS-1 +9 -100 16.0 20.0|38 13 1INV +1 48 -120 19.0 17.0
13 36 44 O+3 &5 -710 10.0 26.0|16 35 24DS-1 ¥v6 -100 16.0 200 3 9 3NO= aT -400 14.0 22.0
15 34 44 O+3 &J -710 10.0 26.0|19 32 24DS-1 ¥v6 -100 16.0 20.0|30 21 3NO= oT -400 14.0 22.0
18 31 44 O+3 #J -710 100 26.0| 4 8 44DS-2 +9 -300 10.0 26.0|36 15 3NO= 46 -400 14.0 22.0
23 26 44 O+3 &J -710 10.0 26.0|31 20 44DS-2 ¥v6 -300 100 26.0| 4 8 3NO+1 ¢33 -430 5.0 31.0
25 24 44 O+3 &) -710 10.0 26.0|34 17 44DS-2 v6 -300 10.0 26.0|16 35 3NO+1 ¢3 -430 5.0 31.0
29 20 44 O+3  &T -710 10.0 26.0(33 18 3NV= 8 -400 6.0 30.0{22 29 BNO+1 T -430 5.0 31.0
32 17 44 O+3  #J -710 100 26.0| 1 11 4v V= 48 -420 40 32.0|31 20 3NV +1 v7 -430 5.0 31.0
37 12 44 O+3 & -710 100 26.0|10 2 3NV+1 49 -430 2.0 34.0(34 17 3NO+1 46 -430 5.0 31.0
38 11 44 O+3 49 -710 100 260 3 9 4v V+l 48 -450 0.0 36.0/40 6 3NO+1 a2 -430 5.0 31.0
22 - 15.6 24 - 20.5 24 - 205
13 4 Kn1065 Basta kontrakt 14 4 Kn864 Basta kontrakt 15 4863 Basta kontrakt
Nord v 97 5¢v O =-650 Ost v ED1085 54 S =450 Syd v EKD753 3v S =140
Alla + Kn1042 Ingen + D76 NS +6
#972 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT
a4 4EK98732 N9 52 46 4975 «KD N6 5 11117 4E972 4D5 N56 977
vD1054 v KKn632 S85246 vK4 v Kn9 S 6 5 11117 vKnl102 94 S56 977
¢ KD9873 ¢ - 04 8 119 5 +98 ¢EK105432 O 7 8 2 2 4 +8 ¢EDKn432 O 7 7 4 6 4
*K6 *Kn V 48 119 5 #K87432 #DKn V78224 #EK852 #763 V77454
aD 4 E1032 & KKn104
vE8 v 7632 v 86
+ E65 ¢+ Kn + K10975
#ED108543 #E965 »104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 6vO-1 *A 100 350 10| 6 8 54DO-3 +3 500 350 10(38 17 5¢4DO-4 v4 800 36.0 0.0
34 19 44 O-1 *A 100 350 10|20 33 54DO-3 v7 500 350 10| 6 10 3¢DO-3 vA 500 320 4.0
15 38 5#DS-2 44 500 320 40| 5 9 4vyN+1 ¢ A 450 310 50(21 34 3¢4DO-3 ¥v8 500 320 4.0
4 10 4v O= «Q -620 29.0 7.0|40 7 4v N+1 +K 450 31,0 50(35 20 3¢DO-3 +8 500 320 4.0
37 16 4v O = +Q -620 29.0 7.0|34 19 3NV-5 a4 250 280 8.0|24 31 3NV-6 vA 300 28.0 8.0
5 9 4v 0+l 4Q -650 15.0 21.0|15 38 3y N+2 ¢ A 200 240 120|112 4 4V -4 vK 200 23.0 13.0
11 3 4v O+1 #A -650 15.0 21.0|17 36 3NV-4 46 200 24.0 12.0|25 30 5% V-4 vA 200 23.0 13.0
17 36 4vy O+1 #A -650 15.0 21.0|39 14 3v S+2 v3 200 240 12.0|33 22 4+ V-4 vA 200 23.0 13.0
20 33 4v O+1 4Q -650 15.0 21.0|23 30 3NV-3 vQ 150 19.0 17.0|36 19 4+ V-4 vA 200 23.0 13.0
23 30 4v O+1 4Q -650 15.0 21.0|35 18 3NV-3 v5 150 19.0 17.0| 2 14 4+ V-3 +6 150 17.0 19.0
24 29 4v O+1 #A -650 15.0 21.0|11 3 34 S= +9 140 16.0 2001 7 9 3¢ O-3 v8 150 17.0 19.0
25 28 4v O+1 4Q -650 15.0 21.0| 4 10 4+ O- v2 100 13.0 23.0| 5 11 3v N= &3 140 12.0 24.0
31 22 4v O+1 4Q -650 15.0 21.0|37 16 4¢ O-2 v3 100 13.0 23.0(16 39 2v N+1 &3 140 12.0 24.0
32 21 4v O+1 4Q -650 15.0 21.0| 1 13 3¢ O-1 *J 50 7.0 29.0|18 37 3v N= *Q 140 12.0 24.0
35 18 5v O= «Q -650 15.0 21.0(24 29 3¢ O-1 v3 50 7.0 29.0| 1 15 3#V-2 vA 100 8.0 28.0
39 14 4v O+1 #A -650 15.0 21.0|25 28 3¢ O-1 v3 50 7.0 29.0126 29 3+ V-1 vA 50 4.0 32.0
40 7 4v O+l #A -650 15.0 21.0|32 21 3¢ O-1 v3 50 7.0 29.0|32 23 34 V-1 vA 50 4.0 32.0
1 13 5vDO+1 4Q -1050 20 340| 2 12 3v N-1 ¢+ K -50 2.0 34040 8 3#V-1 vA 50 4.0 32.0
2 12 6vyDO= 4Q -1660 0.0 36.0|31 22 3¢ O= oA -110 0.0 36.0| 3 13 3+ V= vA -110 0.0 36.0
- 26 19.7| - 26 19.7|128 - 15.6
16 43 Basta kontrakt 17 4109 Basta kontrakt 18 4108643 Basta kontrakt
Vast vD32 34 V =-140 Nord vED873 5v N =450 Ost v72 5v O =-450
oV + K52 Ingen ¢ KKn73 NS + KKn10973
#K108753 & ¢ v & NT *K8 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
«EDKn 4109872 N4 3825 #7432 4 KDKn65 N 108 117 8 «EK « DKn952 N26121
vK v 1075 S 43825 vK62 vKn5 S 108 117 8 vEKKn6 D83 S26121
+D1076 # EKn9 09 105 9 7 495 ¢+ D10864 02516 2 ¢ E42 +5 O 116 111010
#EKn642 #D9 V99597 D952 #10 V25163 #DKn43 #K1062 V 116 111010
& K654 ~E8 a7
v EKn9864 v 1094 v 10954
¢ 843 ¢E2 + D86
*- #EKN7643 #E9875
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
2 14 4v S= +6 420 36.0 0017 1 4vy N+2  &T 480 36.0 0.0(39 18 3¢DN= 4Q 670 36.0 0.0
3 13 44 O-2 vA 200 320 40| 8 10 4vy N+1  &T 450 340 20|29 28 6v V-3 +J 150 340 20
25 30 44DO-1 vA 200 320 40| 6 12 4v N= oK 420 29.0 7.0| 6 12 44 O-2 +Q 100 30.0 6.0
32 23 44 O-2 +3 200 320 4.0(25 32 4v N= &K 420 290 7.0|13 5 3NV-2 *T 100 300 6.0
115 44 0-1 vA 100 27.0 9.0|26 31 4v N= oK 420 29.0 7.0|40 9 3NV-2 *T 100 30.0 6.0
35 20 44 O-1 vA 100 27.0 9.0|36 21 4v N= oK 420 290 7.0| 4 14 44 0O-1 +6 50 25.0 11.0
18 37 3v S-2 ¢7 -100 23.0 13.0|39 18 34DV-2 &K 300 23.0 13.0|26 31 4v V-1 oT 50 25.0 11.0
21 34 5vDS-1 &A -100 23.0 13.0|40 9 44DV-2 o7 300 23.0 13.0| 2 16 3NV= +3 -400 18.0 18.0
12 4 34 O= +3 -140 18.0 18.0|13 5 3#S+1 a7 130 20.0 16.0| 3 15 3NV= *J -400 18.0 18.0
36 19 34 O= +8 -140 18.0 18.0|33 24 34 S= 43 110 18.0 18.0|25 32 3NV= *7 -400 18.0 18.0
38 17 34 O= a5 -140 18.0 18.0| 2 16 4v N-1 &T -50 11.0 25.0(33 24 3NV= *T -400 18.0 18.0
16 39 34 O+2 vA -200 14.0 220| 4 14 4vyN-1 oK -50 110 25.0(34 23 3NV= +9 -400 18.0 18.0
6 10 3#N-6 vT -300 12.0 24.0| 7 11 4v N-1 &T -50 110 250(| 8 10 5v V= 43 -450 10.0 26.0
40 8 5vDS-3 eA -500 10.0 26.0|19 38 4v N-1 v5 -50 11.0 25.0(22 35 44 V+1 v8 -450 10.0 26.0
5 11 4e V= vQ -620 5.0 31.0|22 35 4v N-1 oK -50 110 25.0(37 20 44 O+1 46 -450 10.0 26.0
7 9 464 O= +8 -620 5.0 31.0|34 23 5v N-1 &K -50 110 25.0(17 1 3NV+3 43 -490 5.0 31.0
26 29 44 O= vA -620 5.0 31.0| 3 15 5v N-2 &T -100 3.0 33.0|36 21 3NV +3 46 -490 5.0 31.0
33 22 44 O = vA -620 5.0 31.0|37 20 4v N-2 &T -100 3.0 33.0| 7 11 44DO+1 &7 -610 2.0 34.0
24 31 44 O+1 vA -650 0.0 36.0|29 28 6vY N-5 &K -250 0.0 36.0|19 38 6NV = a4 -990 0.0 36.0
28 - 15.6 - 30 199| - 30 19.9
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19 4 D10654 Basta kontrakt 20 4 K43 Basta kontrakt 21 » EK83 Basta kontrakt
Syd v- 4v V =-620 Vast v KKn6 24 V =-110 Nord v 106 5NT N =660
(6)) + K74 Alla + E106 NS + E1042
#DKn942 & ¢ v & NT #E973 & ¢ v & NT #K94 & ¢ v & NT
4 EKKN983 &- N7 3353 «E1085 4D972 N7 6 856 « D62 « Kn95 N8 9 111111
vD32 v EK9876 S73353 v 107 vE92 S7 6856 v73 v D92 S 8 9 111111
+95 ¢DKn1032 O 6 10108 9 ¢ K97 ¢ Kn853 O6 7586 ¢+ D7653 ¢ Kn8 044222
*E10 #K8 V 6 10108 9 #D1086 #K4 V67586 #1065 #EKn872 V44222
a72 & Kn6 41074
vKn1054 v D8543 v EKKn854
+ E86 ¢ D42 + K9
#7653 #Kn52 «D3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 2 6v0O-2 ¢ A 200 350 10| 3 17 2v N+1 v2 140 36.0 00[(15 7 3NN+4 &7 720 350 1.0
26 33 6v O-2 ¢A 200 350 10| 4 16 INN+1 +3 120 340 20(19 3 3NN+4 &7 720 350 1.0
3 17 5v0-1 ¢ A 100 290 70| 8 12 2v N= a5 110 26.0 10.0(39 22 3NN+3 &7 690 320 4.0
9 11 5v0-1 *6 100 290 70| 9 11 2v N= a7 110 26.0 10.0| 4 18 4v S+2 +3 680 22.0 14.0
14 6 5v0-1 ¢A 100 290 7.0(18 2 2vN= a2 110 26.0 10.0| 5 17 4v S+2 +3 680 22.0 14.0
30 29 4v 0O -1 ¢ A 100 290 7.0(20 39 2v N= a7 110 26.0 100| 6 16 4v S+2 ¢+5 680 22.0 14.0
119 4v 0= ¢ A -620 12.0 24.0|34 25 2v N= v2 110 26.0 10.0| 8 14 4v S+2 ¢+5 680 22.0 14.0
4 16 4v O = &7 -620 12.0 24.0|37 22 2v N= +3 110 26.0 10.0| 9 13 4v S+2 &5 680 22.0 14.0
5 15 4v O = ¢A -620 12.0 24.0|40 10 2v N= v2 110 26.0 100(21 1 4v S+2 *6 680 22.0 14.0
7 13 4vO= &5 -620 12.0 24.0|23 36 INN= a4 90 18.0 18.0 (29 32 4v S+2 v7 680 22.0 14.0
8 12 4v O = ¢A -620 12.0 24.0| 5 15 2v N-1 ¢+5 -100 11.0 25.0|36 25 4v N+2 ¢J 680 22.0 14.0
20 39 4v O = ¢ A -620 12.0 24.0| 7 13 2v N-1 a7 -100 11.0 25.0(38 23 4v S+2 +3 680 22.0 14.0
23 36 4v O = ¢ A -620 12.0 24.0|26 33 2v N-1 v2 -100 11.0 25.0(10 12 3N N+2 *2 660 11.0 25.0
28 31 4v O = +6 -620 12.0 24.0|28 31 2v N-1 a7 -100 11.0 25.0(35 26 3N N+2 »2 660 11.0 25.0
34 25 4v O = a7 -620 12.0 24.0|30 29 INN-1 a2 -100 11.0 25.0|24 37 4v N+1 »2 650 7.0 29.0
35 24 4v O= ¢ A -620 12.0 24.0|35 24 2v S-1 »8 -100 11.0 25.0(40 11 4v S+1 &5 650 7.0 29.0
37 22 4v O = &7 -620 12.0 24.0(38 21 24 V+1 v6 -140 40 320 2 20 3NN+1 »2 630 4.0 32.0
38 21 4v O= ¢A -620 12.0 24.0| 1 19 INN-2 a2 -200 1.0 350(31 30 4v S= &5 620 2.0 34.0
40 10 4v O= &5 -620 12.0 24.0|14 6 INN-2 a7 -200 1.0 350(28 33 6NN-1 49 -100 0.0 36.0
- 32 153 - 32 153( - 34 14.3
22 4 Kn75 Basta kontrakt 23 410762 Basta kontrakt 24 41093 Basta kontrakt
Ost v 10752 34 S =140 Syd v Kn843 3NT V =-600 Vast v K752 5NTV =-460
ov 92 Alla + K10 Ingen ¢ 432
#DKn92 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT #E73 & ¢ v & NT
#1083 # 642 N 104 5 9 5 4 EKD53 48 N526 34 » EK65 « DKn4 N3 2522
vDKn43 v EK86 S 104 5 9 5 vE6 v KD5 S526 34 v D8 vE106 S32522
¢ DKn843 ¢ K75 038845 ¢ EDKn9 ¢ 86543 08 107 9 9 ¢ 105 ¢EDKn876 O 10118 1111
&E #1043 V 38845 #92 #D1073 vV 8 107 9 9 #K10985 #Kn vV 10118 1111
« EKD9 4 Kn94 4872
v9 v 10972 v Kn943
+ E106 ¢ 72 + K9
2K8765 #KKn84 +D642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
29 32 3v0-2 &K 200 36.0 00| 519 3NO-1 »8 100 330 30| 519 3NO-1 va 50 36.0 0.0
6 16 44 S+1 vQ 150 320 40| 9 15 5¢ O-1 &4 100 33.0 30(32 31 3NO= v3 -400 34.0 2.0
15 7 3#S+2 vQ 150 320 4.0(11 13 3NO-1 v7 100 330 3.0(22 2 4eV= a2 -420 320 4.0
24 37 3% S+2 vQ 150 320 40(32 31 3NO-1 vT 100 33.0 30(11 13 3NO+1 48 -430 27.0 9.0
39 22 24 S+1 ¢+ Q 140 280 80| 3 21 5¢ 0= vT -600 20.0 16.0(20 4 3NV +1 aT -430 27.0 9.0
4 18 34 N+1 +Q 130 200 16.0| 6 18 3NO= &4 -600 20.0 16.0|29 34 3NO+1 v3 -430 27.0 9.0
8 14 1#S+3 +4 130 200 16.0(16 8 5¢ V= v3 -600 20.0 16.0(39 24 3NV +1 oT -430 27.0 9.0
9 13 3#S+1 v4 130 20.0 16.0(20 4 5¢ O= vT -600 20.0 16.0( 3 21 3NV +2 v2 -460 14.0 22.0
10 12 2& S +2 A 130 20.0 16.0|25 38 3NO= vT -600 20.0 16.0| 6 18 3NO +2 v3 -460 14.0 22.0
21 1 44 S= +3 130 20.0 16.0(29 34 3NO= v9 -600 20.0 16.0( 7 17 3NV +2 v2 -460 14.0 22.0
36 25 3& N+1 vA 130 20.0 16.0|30 33 3NO= »3 -600 20.0 16.0| 9 15 3NO+2 v3 -460 14.0 22.0
38 23 34 S+1 +Q 130 20.0 16.0|37 26 3NO= 8 -600 20.0 16.0(10 14 3NV +2 v2 -460 14.0 22.0
2 20 3¢ V-1 *Q 100 11.0 25.0(40 12 5¢ O= vT -600 20.0 16.0(25 38 3NV +2 v5 -460 14.0 22.0
40 11 3v O-1 s A 100 11.0 25.0(10 14 44 V= a2 -620 10.0 26.0|28 35 3N O +2 v4 -460 14.0 22.0
19 3 14 S= LY 80 8.0 28.0| 7 17 3NV +1 v3 -630 6.0 30.0|37 26 3NV +2 v5 -460 14.0 22.0
28 33 24 S-1 A -50 6.0 30.0|28 35 3NO+1 v4 -630 6.0 30.0|40 12 3N O +2 v4 -460 14.0 22.0
35 26 2¢v O= &K -110 40 320|139 24 3NO+1 v2 -630 6.0 30.0| 1 23 3NO+3 &2 -490 2.0 34.0
517 2v O+l 4A -140 1.0 350| 1 23 3NO+2 v2 -660 10 350(16 8 3NO+3 v3 -490 2.0 34.0
31 30 2v O+1 &A -140 1.0 350(22 2 3NV+2 v3 -660 1.0 350|30 33 3NO+3 va -490 2.0 34.0
- 34 14336 - 22.4 36 - 22.4
25 D64 Basta kontrakt 26 & 762 Basta kontrakt 27 &« E52 Basta kontrakt
Nord v 972 5v O =-650 Ost vKn873 2NT S =120 Syd v85 3v S =140
ov 494 Alla + KD96 Ingen + D1063
*K8654 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT #E843 & ¢ v & NT
4 EK953 472 N7 2235 « EDKn83 4109 N57 756 4 KKn10843 D6 N 5 109 5 7
vKDKn54 v 1063 S72235 v EK92 v 104 S6 7858 v D7 v K1043 S 5109 57
+ D10 ¢EKN8753 O 6 1111108 ¢ 1054 ¢ 873 06 45765 + Kn ¢ K92 072475
&E D9 V 6 1111108 LY #D98753 V64575 210652 #DKn97 V724734
2 Kn108 & K54 497
vE8 v D65 v EKn962
+ K62 ¢ EKn2 ¢ E8754
#Kn10732 #EKN106 &K
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
17 9 64 O-1 vA 100 36.0 00| 1 25 3NS= vA 600 350 10(39 28 3v S+1 +J 170 36.0 0.0
4 22 34 V= &4 -140 330 3.0(| 8 18 3NS= v2 600 350 10| 8 20 4¢ S+1 »2 150 320 4.0
10 16 24 V+1 +9 -140 33.0 3.0(|21 5 34DV-2 K 500 31.0 50(11 17 3¢ S+2 ¢J 150 320 4.0
37 28 3v V+2 +9 200 30.0 6.0(26 39 2¢vDO-2 44 500 31.0 50(18 10 3¢ S+2 *J 150 320 4.0
30 35 5¢ O= vA -600 28.0 80| 4 22 2v0O-2 &T 200 26.0 10.0| 2 26 3¢ S+1 *6 130 25.0 11.0
6 20 44 V= +9 -620 21.0 15.0|29 36 2&V-2 ¢+ K 200 26.0 10.0| 3 25 3¢ S+1 &5 130 25.0 11.0
8 18 4v V= +9 -620 21.0 15.0|40 13 2v V-2 +K 200 26.0 100 9 19 3¢ S+1 @3 130 250 11.0
11 15 4e V= v2 -620 21.0 15.0|31 34 2NS= «Q 120 21.0 15.0[40 14 3¢ S+1 *6 130 25.0 11.0

Norrtélje BS, Norrtaljetraffen 2011-07-13, sida 4 av 7




12 14 44 V= +9 -620 21.0 15.0(33 32 2NS= vA 120 21.0 150(24 4 2NN= *Q 120 20.0 16.0
21 5 44 V= v7 -620 21.0 150 2 24 3NS-1 aA -100 15.0 21.0|38 29 3¢ S= &) 110 18.0 18.0
26 39 44 V= *4 -620 21.0 150| 6 20 3NS-1 vA -100 15.0 21.0| 7 21 3NN-1 L Je) -50 12.0 24.0
33 32 3NO+1 &3 -630 14.0 220 7 19 3NS-1 s A -100 15.0 21.0|12 16 5¢ S-1 48 -50 12.0 24.0
2 24 4v V+1 +9 -650 7.0 29.0|11 15 3NS-1 vA -100 15.0 21.0|31 36 3v S-1 ¢J -50 12.0 24.0
7 19 4v V+1 v2 -650 7.0 29.0|17 9 3NS-2 vA -200 9.0 27.0|32 35 4v S-1 aT -50 12.0 24.0
23 3 4v V+l *2 -650 7.0 29.0|37 28 3NS-2 a3 -200 9.0 27.0|34 33 3NN-1 *Q -50 12.0 24.0
29 36 4v V+1 &5 -650 7.0 29.0|10 16 3NS-3 aA -300 6.0 30.0| 5 23 5¢ N-2 4Q -100 5.0 31.0
31 34 4v V+1 +9 -650 7.0 29.0|12 14 24DV= ¢K -670 2.0 34.0|30 37 5¢ S-2 a4 -100 5.0 31.0
40 13 4v V+1 +9 -650 7.0 29.0|123 3 24DO= 44 -670 20 34.0|13 15 24 V+1 v8 -140 1.0 35.0
125 49 0+2 ¢2 -680 0.0 36.0|30 35 24DV= a7 -670 20 34022 6 34V= v8 -140 1.0 35.0
38 - 17.8 38 - 17.8 -1 12.4
28 «D8 Basta kontrakt 29 4 Kn102 Basta kontrakt 30 + EKKn10654 Basta kontrakt
Vast v 1042 5v V D -3 500 Nord v D106 3NT N =600 Ost v Kn3 34 S =140
NS + EDKn9 Alla + EDKNn972 Ingen + ED4
#E852 & ¢ v & NT *3 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT
4 EKn2 410976 N6 114 6 7 4 D5 & K9643 N 7 108 7 9 487 « D92 N597 965
v EKD98 vKn653 S 6 114 6 7 vKKn94 ¢73 S 7 108 7 9 v 84 v EK107 S597 95
¢+ K3 +4 06 28765 ¢ 104 ¢ 8653 O6 356 4 4765 ¢ 1082 08 3537
#963 #DKn104 V628735 #EKNnB865 #K2 V6 3564 #E108732 #KKn6 V83537
& K543 4 E87 43
v7 v E852 v D9652
41087652 + K 4 KKn93
*K7 «D10974 #D54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
24 4 4v V-2 v2 100 350 10| 1 29 3NN+1 a4 630 36.0 00(28 2 44DN= &6 590 350 1.0
40 14 4v V-2 v2 100 350 10| 9 21 3NS= v4 600 310 5031 38 44DN= vA 590 350 10
3 25 4v V-1 ¢ A 50 26.0 10.0(10 20 3NN= v7 600 310 50(23 7 54DO-3 43 500 320 4.0
11 17 4v V-1 v2 50 26.0 10.0(19 11 3NS= &5 600 310 50| 6 24 44 N= vA 420 24.0 12.0
18 10 4v V-1 v2 50 26.0 10.0|28 2 3NS= *6 600 31.0 50| 8 22 44 N= vA 420 240 12.0
22 6 4v V-1 &A 50 26.0 10.0| 8 22 2NS+2 v7 180 26.0 10.0(12 18 44 N= vA 420 240 12.0
31 36 4v V-1 v2 50 26.0 10.0| 6 24 2¢ N+2 43 130 16.0 20.0(19 11 44 N= vA 420 24.0 12.0
32 35 4v V-1 v2 50 26.0 10.0|12 18 3¢ N+1 v7 130 16.0 20.0|25 5 44 N= vA 420 240 12.0
39 28 INV-1 vT 50 26.0 10.0(13 17 3¢ N+1 v7 130 16.0 20.0 (33 36 44 N= vA 420 240 12.0
5 23 INV= ¢J -90 16.0 20.0(14 16 3¢ N+1 +K 130 16.0 20.0(39 30 44 N= vA 420 24.0 12.0
8 20 INV= *2 90 16.0 20.0(23 7 3¢ N+1 *K 130 16.0 20.0| 9 21 34 N= vA 140 14.0 22.0
34 33 INV= »2 -90 16.0 20.0(32 37 2¢ N+2 v7 130 16.0 20.0 (10 20 34 N= vA 140 14.0 22.0
13 15 1v V+1 4Q -110 12.0 24.0|35 34 3¢ N+1 +K 130 16.0 20.0 (35 34 24 N+1 vK 140 14.0 22.0
2 26 3v V= +Q -140 6.0 30.0|39 30 2¢ N+2 43 130 16.0 20.0|13 17 4#V-2 s A 100 10.0 26.0
7 21 3vV= «Q -140 6.0 30.0|40 15 2¢ N+2 *K 130 16.0 200 1 29 44 N-1 vK -50 5.0 31.0
9 19 3v V= v2 -140 6.0 30.0|33 36 2¢ N+1 a4 110 6.0 30.0| 4 26 44 N-1 vA -50 5.0 31.0
12 16 1v V+2 4Q -140 6.0 30.0| 4 26 Pass 40 32.0|14 16 44 N-1 vA -50 5.0 31.0
30 37 3v V= v3 -140 6.0 30.0|25 5 3vS-1 «Q -100 1.0 350(40 15 44 N-1 vA -50 5.0 31.0
38 29 3vyDV= 4Q -530 0.0 36.0|31 38 2vS-1 A -100 1.0 350(32 37 64 S-4 A -200 0.0 36.0
-1 124 3 - 18.7 3 - 18.7
31 4 ED95 Basta kontrakt 32 a2 Basta kontrakt 33 4 KD10984 Basta kontrakt
Syd v D109 2v V =-110 Vast v EKn7642 54 VD -1200 Nord vE9 5NT N =460
NS 4532 oV + E96 Ingen +84
#1098 & ¢ v & NT #KD5 & ¢ v & NT #E104 & ¢ v & NT
21072 4Kn86 N554505 « Kn103 «KD87654 N 9 3 113 5 45 4632 N7 7 111111
vKn843 vEK7 S56556 v- vK3 S 9 3 113 5 v7653 vD8 S 7 7 111111
* K7 + E1098 087877 + KDKn874 ¢ 1053 O 4 102 106 ¢ E1032 ¢ K965 06 6 000
#EKNn76 #D32 v87877 #EKN108 &6 V 4 102 106 #Kn632 #D975 V66000
& K43 4 E9 & EKn7
v 652 v D10985 v KKn1042
+ DKn64 2 ¢ DKn7
*K54 #97432 *K8
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
29 3 2NO-1 v6 50 350 10|11 21 5vDN= &K 650 36.0 00| 2 32 3NS+4 a2 520 36.0 0.0
36 35 2N O-1 ¢+4 50 350 10| 4 28 4v N+1 *6 450 33.0 3.0| 3 31 44 N+3 *6 510 22.0 14.0
2 30 INO= ¢+4 90 26.0 10.0(33 38 5v N= &K 450 33.0 30| 5 29 44 N+3 3 510 22.0 14.0
9 23 INO= v5 -90 26.0 100 2 30 54DO-1 ¢2 200 240 120 8 26 44 N+3 &7 510 22.0 14.0
11 21 INO= 43 -90 26.0 100 9 23 54DO-1 ¢2 200 24.0 12.0|10 24 54 N +2 *7 510 22.0 14.0
14 18 INO= 3 90 26.0 10.0(14 18 54DO-1 2 200 240 12.0(11 23 44 N+3 a2 510 22.0 14.0
20 12 INO= 3 -90 26.0 10.0(15 17 54DO-1 ¢2 200 240 12.0|12 22 44 N+3 a4 510 22.0 14.0
24 8 INO= a2 -90 26.0 100(26 6 54DO-1 +¢2 200 24.0 12.0|14 20 44 N+3 a2 510 22.0 14.0
33 38 INO= ¢4 -90 26.0 10.0(36 35 54DO-1 2 200 24.0 12.0|15 19 44 N+3 a3 510 22.0 14.0
13 19 2v V= &T -110 17.0 19.0|40 16 54DV-1 #K 200 240 12.0|21 13 44 N+3 *6 510 22.0 14.0
15 17 1v V+1 &T -110 17.0 19.0| 1 31 54 O-1 2 100 12.0 24.0|30 4 44 N+3 a2 510 22.0 14.0
1 31 INO+1 3 -120  10.0 26.0| 7 25 54 O-1 2 100 12.0 24.0|33 1 44 N+3 &7 510 22.0 14.0
7 25 2NO= +4 -120  10.0 26.0(20 12 54 O-1 2 100 12.0 24.0|35 38 44 N+3 a2 510 22.0 14.0
26 6 INO+1 #4 -120 10.0 26.0(24 8 54 O-1 2 100 12.0 24.0|40 17 44 N+3 a2 510 22.0 14.0
32 39 2NO= 2 -120  10.0 26.0|32 39 54 O-1 2 100 12.0 24.0| 6 28 3NS+3 +3 490 8.0 28.0
34 37 INV+1 &T -120 10.0 26.0(29 3 44 O= 2 -620 6.0 30.0|16 18 44 N+2 a2 480 6.0 30.0
4 28 2NO +1 ¢+5 -150 3.0 33.0|10 22 54 O= 2 -650 40 32.0|34 39 44 N+1 +6 450 3.0 33.0
10 22 INO+2 &3 -150 3.0 33.0{13 19 44DO= 2 -790 1.0 350(37 36 44 N+1 ¢5 450 3.0 33.0
40 16 24 N-3 vA -300 0.0 36.0|34 37 44DO= ¢2 -790 10 350(25 9 64 N-1 ¢+5 -50 0.0 36.0
5 - 15.4 5 - 15.4 -7 13.5
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34 475 Basta kontrakt 35 aKn Basta kontrakt 36 a2 Basta kontrakt
Ost v EKn10532 3NT O =-400 Syd v Kn972 3¢ S =110 Vast v 10432 6NT V =-1440
NS .- oV + Kn9862 Alla 41096
#KKn765 & ¢ v & NT *K53 & ¢ v & NT «D10854 & ¢ v & NT
10 «E63 N4 3883 «D73 » 108642 N59657 ~E4 10973 N30151
v8 v KD94 S 43783 vE53 vD1084 S59657 vEKKn87 v95 S30151
¢ EK10532 +984 09 104 4 9 ¢+ KD *7 08 3686 ¢+ D4 ¢ EK8752 09 12128 12
#109842 #ED3 vV 9 104 4 9 #ED1076 #Kn92 V83786 *E962 *K V 9 12128 12
 KDKn9842 & EK95 » KDKn865
v76 v K6 vD6
¢ DKn76 + E10543 ¢ Kn3
»- »84 #Kn73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 29 44DS+1 ¢K 990 36.0 0035 1 24DO-2 &8 500 36.0 0016 20 2v V+2 a2 -170  36.0 0.0
11 23 44 S= v8 620 340 20| 6 30 34 0-3 ¢ A 300 340 20|11 25 5¢ O+1 «Q -620 34.0 2.0
2 32 64DV-2 &7 300 29.0 7.0|11 25 44 O-2 ¢ A 200 29.0 7.0|26 10 4v O+1 &K -650 32.0 4.0
3 31 5¢4DV-2 a7 300 290 7.0|16 20 34 O-2 ¢ A 200 29.0 7.0| 4 32 3NO+3 &K -690 19.0 17.0
8 26 5¢DV-2 &7 300 29.0 7.0|22 14 34 O-2 ¢ A 200 290 70| 6 30 3NV+3 *2 -690 19.0 17.0
33 1 5¢DO-2 v6 300 29.0 7.0|36 39 24 O-2 ¢ A 200 29.0 7.0| 7 29 3NV +3 a2 -690 19.0 17.0
12 22 5¢ V-3 vA 150 240 12.0| 4 32 3¢ S+1 43 130 20.0 16.0(12 24 3NO+3 &K -690 19.0 17.0
10 24 4¢ V-1 a7 50 21.0 15.0|17 19 3¢ S+1 *6 130 20.0 16.0|13 23 3NO+3 &K -690 19.0 17.0
21 13 5¢ V-1 a7 50 21.0 15.0|26 10 3¢ S+1 a7 130 20.0 16.0|15 21 3NV +3 *T -690 19.0 17.0
30 4 3¢ V= 48 -110 18.0 18.0|34 2 4¢ S= vA 130 20.0 16.0|22 14 3NV +3 a2 -690 19.0 17.0
14 20 4¢ V= a7 -130 14.0 22.0|38 37 34 S+1 v5 130 20.0 16.0|28 8 3NO+3 +J -690 19.0 17.0
34 39 4¢ V= a7 -130 14.0 22.0| 7 29 3¢ S= ¢+K 110 12.0 24.0|35 1 3NV +3 *4 -690 19.0 17.0
37 36 4¢ V= a7 -130 14.0 22.0|12 24 3¢ S= +K 110 12.0 24.0|36 39 3NO+3 4Q -690 19.0 17.0
6 28 54DS-1 ¢8 -200 6.0 30.0{31 5 3¢ S= vA 110 12.0 24.0|38 37 3NO+3 &K -690 19.0 17.0
15 19 44DS-1 ¢8 -200 6.0 30.0{28 8 3#V-1 ] 100 8.0 28.0[40 18 BNO+3 &K -690 19.0 17.0
16 18 44DS-1 +¢K -200 6.0 30.0{13 23 5¢DS-1 3 -100 40 320| 3 33 3NV +4 a5 -720 4.0 32.0
25 9 54DS-1 v8 -200 6.0 30.0|15 21 4¢DS-1 +K -100 40 32.0|31 5 3NV+4 a2 -720 4.0 32.0
40 17 44DS-1 A -200 6.0 30.0{40 18 5¢DS-1 3 -100 40 320|134 2 3NV+4 *5 -720 4.0 32.0
35 38 5¢DV= vA -550 0.0 36.0| 3 33 24 V= 3 -110 0.0 36.0|{17 19 3NDV +4 a2 -1550 0.0 36.0
-7 135| 9 - 20.4 9 - 20.4
37 496 Basta kontrakt 38 4 KKn Basta kontrakt 39 4 KD106 Basta kontrakt
Nord v KD6532 44 O =-420 Ost v KD9754 ANT O =-630 Syd v EK10762 INTS =90
NS 41087 oV +43 Alla + D94
»82 & ¢ v & NT »876 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
«ED1043 4 KKn85 N4 3723 21053 «ED84 N2 46 33 4 EKn87 4952 N6 7777
vE7 v 84 S43723 v632 vES8 S246 33 v43 v DKn8 S6 7777
¢+ KD32 ¢ Kn9 09 9 6 107 ¢ KKn8 ¢ D65 O 118 7 1010 ¢ E8653 ¢ K10 O6 6 465
*106 #EKn974 V.99 6 107 #ED32 £10954 VvV 118 7 1010 106 #KKn832 V66 466
472 #9762 443
v Kn109 vKnl0 v 95
+ E654 + E10972 ¢+ Kn72
#KD53 *KKn #ED9754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 34 2v N= *4 110 36.0 00| 4 34 2v N= *4 110 350 1.0(24 16 4v N= 49 620 36.0 0.0
39 38 64 O-1 ¢ A 50 340 20(40 19 2v N= &T 110 350 10|38 2 3v N+1 +K 170 340 20
7 31 24 V+2 46 -170 31.0 50|37 1 3vyN-1 *9 50 320 40| 1 39 2v N+1 43 140 29.0 7.0
35 3 340+1 vJ -170 31.0 50| 8 30 2¢vDS-1 ¥v2 -100 27.0 9.0| 8 32 3vy N= *2 140 29.0 7.0
5 33 4e V= vK -420 15.0 21.0|14 24 2y N-2 *5 -100 27.0 9.0|14 26 3vy N= +K 140 29.0 7.0
8 30 4e V= vQ -420 15.0 21.0|16 22 3v N-2 vA -100 27.0 9.0|36 4 2v N+1 ¢+K 140 29.0 7.0
12 26 44 V= vK -420 15.0 21.0|17 21 2vyDN-1 &9 -100 27.0 9.0|15 25 2¢v N= +K 110 24.0 12.0
13 25 44 V= vK -420 15.0 21.0|13 25 3 V= vK -110 20.0 16.0| 6 34 4vy N-1 a5 -100 15.0 21.0
14 24 4e V= vK -420 15.0 21.0|29 9 3#0= vJ -110 20.0 16.0| 9 31 4v N-1 a2 -100 15.0 21.0
16 22 44 V= vK -420 15.0 21.0|39 38 24 O= vJ -110 20.0 16.0|11 29 2¢v N-1 +K -100 15.0 21.0
17 21 4e V= vK -420 15.0 21.0|36 2 2NV= vK -120  16.0 20.0|17 23 4y N-1 *2 -100 15.0 21.0
18 20 4e V= vK -420 15.0 21.0|12 26 24 O+1 vJ -140 14.0 22.0|18 22 4vy N-1 49 -100 15.0 21.0
23 15 44 V= vK -420 15.0 21.0|18 20 3v N-3 &T -150 9.0 27.0|30 10 4v N-1 a2 -100 15.0 21.0
29 9 4e V= vQ -420 15.0 21.0|23 15 3&V+2 vlJ -150 9.0 27.0|33 7 4vy N-1 a2 -100 15.0 21.0
32 6 44 V= vK -420 15.0 21.0|32 6 3#0+2 vJ -150 9.0 27.0|40 20 4v N-1 a2 -100 15.0 21.0
36 2 44 V= vK -420 15.0 21.0|35 3 3vy N-3 &T -150 9.0 27.0| 5 35 3v N-2 vQ -200 4.0 32.0
37 1 44 V= vK -420 15.0 21.0|10 28 2NV +3 v4 -210 40 320|119 21 4v N-2 +K -200 4.0 32.0
40 19 44 V= vK -420 15.0 21.0| 7 31 3NO= vJ -600 2.0 34.0|37 3 4vDN-1 ¢K -200 4.0 32.0
10 28 44 V+1 8 -450 0.0 36.0| 5 33 4vyDN-4 49 -800 0.0 36.0|28 12 4v N-3 +K -300 0.0 36.0
- 11 208| - 11 20813 - 16.4
40 # EKKn8 Basta kontrakt 41 » K984 Basta kontrakt 42 # 10852 Basta kontrakt
Vast v Kn1096 3¢ ND-1-100 Nord v EKn32 34 O =-140 Ost v D832 54 O =-650
Ingen +D3 ov 465 Alla +3
#E109 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v o NT #Kn986 & ¢ v & NT
462 « D104 N4 8585 41052 4DKn73 N5 27 44 « EKKNn97 & D64 N6 4323
vD743 vEKS5 S 48585 vK1086 - S527 44 vKKn654 vE S64323
+84 ¢ KKn10 0956 438 ¢ EKKNn9 ¢ 108742 O 7 106 9 7 ¢ EKn ¢ K10652 O7 9 101110
#K8765 #DKn32 V956438 »E7 *K632 vV 7 106 9 7 *2 *K743 V799 119
#9753 +E6 43
v 82 vD9754 v 1097
¢ E97652 +D3 + D9874
*4 +D984 #ED105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 26 2v V-2 +Q 100 350 10| 2 1 2vS-1 *A -50 350 10| 7 35 64V-3 »8 300 350 10
18 22 24 O-2 *4 100 350 10|39 3 2vS-1 ¢ A 50 350 10| 9 33 64 V-3 +3 300 350 10
6 34 2¢ S= *6 90 280 8.0|10 32 2¢DS-1 +A -100 280 80| 2 1 64 V-2 +3 200 29.0 7.0
8 32 2¢ S= +8 90 280 8.0|12 30 3vS-2 ¢+K -100 28.0 8.0| 6 36 64 V-2 »8 200 29.0 7.0
17 23 2¢ S= +4 90 280 8.0|18 24 2¢yDS-1 +A -100 28.0 80|34 8 64 V-2 +3 200 29.0 7.0
30 10 2¢ S= ¢4 90 280 80|19 23 3vS-2 +K -100 28.0 8.0|39 3 64 V-2 8 200 29.0 7.0
33 7 2¢S= 46 90 280 8.0|20 22 3v S-2 ¢ A -100 28.0 8.0|12 30 64 V-1 v3 100 19.0 17.0
9 31 3¢ S-1 v4 -50 18.0 180| 9 33 24 O= *4 -110 22.0 14.0]|19 23 64 V-1 +3 100 19.0 17.0
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28 12 3¢ N-1 *Q -50 18.0 18.0(14 28 INV+1 v2 -120 18.0 18.0|20 22 44 V-1 a5 100 19.0 17.0
36 4 3¢ N-1 vK -50 18.0 18.0(31 11 INV+1 v3 -120 18.0 18.0|25 17 64 V-1 *8 100 19.0 17.0
37 3 INN-1 3 -50 18.0 18.0(40 21 2NV= *J -120 18.0 18.0|31 11 64 V-1 +3 100 19.0 17.0
38 2 3¢S-1 *5 -50 18.0 18.0(37 5 24 O+1 v4 -140 14.0 22.0|40 21 64 V-1 *8 100 19.0 17.0
11 29 INN-2 *2 -100 10.0 26.0| 7 35 2NV +1 a4 -150 10.0 26.0|14 28 3NO= 3 -600 11.0 25.0
15 25 34 S-2 46 -100 10.0 26.0|16 26 1INV +2 *J -150 10.0 26.0|29 13 3NO= a3 -600 11.0 25.0
24 16 3¢DS-1 a7 -100 10.0 26.0|25 17 INV+2 v3 -150 10.0 26.0|37 5 3NV+1 v3 -630 8.0 28.0
19 21 2V +1 aA -110 6.0 30.0| 6 36 3yDS-2 +A -300 5.0 31.0|18 24 44 V+1 +3 -650 6.0 30.0
139 INO+2 6 -150 40 320|34 8 3vyDS-2 +A -300 5.0 31.0|38 4 3NV +2 a5 -660 4.0 32.0
535 INO+4 +6 -210 20 34.0|29 13 INDV+2 v2 -580 2.0 34.0|10 32 64 O= *A -1430 1.0 350
40 20 3ANDO= +v8 -550 0.0 36.0|38 4 4a V= LN -620 0.0 36.0|16 26 64 V= +3 -1430 1.0 350
13 - 16.4 15 - 20.2 15 - 20.2
43 4 K103 Basta kontrakt 44 & Kn952 Basta kontrakt 45 + D76 Basta kontrakt
Syd v ED82 44 V =-420 Vast v K9654 ANT V =-430 Nord v KKn1032 34 O =-140
Ingen 410942 NS + Knl0 Alla +75
&Kn4 & ¢ v & NT #Knl0 & ¢ v & NT &ED4 & ¢ v & NT
a72 » EKNn865 N4 3 434 «EKD104 463 N7 3433 4E953 4K104 N546 44
v75 v KKn104 S 43434 vEKn1082 ¢D3 S7 3433 vE64 v875 S6 4645
¢+ E865 ¢ KD7 O 8 109 109 ¢+ 94 + KD8632 O 5 109 9 10 ¢ EKD4 ¢ 986 078798
#EK732 #8 vV 8 109 109 *3 *KD5 V599910 #96 *K852 V787298
4 D94 487 & Kn82
v 963 v7 vD9
¢ Kn3 ¢ E75 + Kn1032
#D10965 #E987642 #Kn1073
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 4 3NO-1 +J 50 31.0 50(20 24 4vDV-2 &) 300 350 10|14 32 3NV-2 vJ 200 350 1.0
15 29 44 O-1 &T 50 31.0 50|30 14 44DV-2 &) 300 350 10|18 28 3NV-2 vlJ 200 350 10
26 18 3NV-1 *J 50 31,0 50(39 5 3NO-4 *6 200 310 50(17 29 3NO-1 vT 100 29.0 7.0
30 14 3NV-1 *T 50 31.0 50(40 22 3NO-4 *2 200 31.0 50(20 26 3NV-1 *7 100 29.0 7.0
35 9 3NV-1 ¢4 50 31.0 50|16 28 44 V-3 *J 150 27.0 9.0|21 25 34 O-1 vQ 100 29.0 7.0
39 5 3NV-1 +3 50 31.0 50(32 12 3NO-3 &7 150 270 9.0(31 15 34 O-1 vQ 100 29.0 7.0
7 37 24 O= +J -110 23.0 13.0| 3 2 4v V-2 *J 100 200 16.0| 2 5 INO= vQ -90 19.0 17.0
21 23 24 O= &T -110 23.0 13.0|10 34 4v V-2 *J 100 20.0 16.0| 9 37 INV= v3 -90 19.0 17.0
13 31 2NV = *T -120 19.0 17.0|11 33 44 V-2 LN 100 20.0 16.0(12 34 INV= vT 90 19.0 17.0
16 28 2NV = *T -120 19.0 17.0|21 23 3NO-2 28 100 20.0 16.0|33 13 2¢ V= ¢+5 -90 19.0 17.0
11 33 24 O+1  ¢J -140 16.0 20.0|38 6 44 V-2 *J 100 20.0 16.0|36 10 INV= vT -90 19.0 17.0
3 2 3NO= a4 -400 9.0 27.0| 1 4 4v V-1 LN 50 13.0 23.0|40 23 INV= v2 -90 19.0 17.0
10 34 3NV= *T -400 9.0 27.0|15 29 44 V-1 *J 50 13.0 230 4 3 24 0= vQ -110 9.0 27.0
19 25 3NO= *5 -400 9.0 27.0|{13 31 3NO= *2 -400 8.0 28.0| 8 38 24 V= vQ -110 9.0 27.0
32 12 3NV= +4 -400 9.0 27.0{19 25 3NO= *A -400 8.0 28.0|11 35 24 O= vQ -110 9.0 27.0
38 6 3NV= v6 -400 9.0 27.0|26 18 3NO= *6 -400 8.0 28.0|16 30 2¢ V+1 46 -110 9.0 27.0
40 22 3NV= *T -400 9.0 27.0|35 9 4a V= *J -420 40 320|139 7 INV+1 vT -120 4.0 32.0
8 36 3NV +1 v2 -430 20 34.0| 7 37 3NO+2 &7 -460 10 350 1 6 24 O+1 ¢Q -140 2.0 34.0
20 24 2vDN-4 &8 -800 0.0 36.0| 8 36 ANO+2 #6 -460 1.0 350(22 24 2NV +1 v] -150 0.0 36.0
17 - 18.0 17 - 18.0 - 19 17.4
46 49842 Basta kontrakt 47 492 Basta kontrakt 48 465 Basta kontrakt
Ost v 1042 34 SD-1-100 Syd vE32 3v VD-1100 Vast v Kn65 44 N D -3 -500
Ingen + E1087 NS ¢ 62 ov ¢E2
#KKn & ¢ v & NT #EK10652 & ¢ v & NT «ED10986 & ¢ v & NT
«Kn » 1063 N54586 «D1076 & EKKn3 N8 6 558 a4 «KDKn102 N 7 6 4 6 4
vED9 v K875 S54586 vKDKn7 v985 S 86558 vKD10732 vE4 S76 46 4
¢+ D6543 ¢ K92 089856 ¢ 754 + KD98 047885 + K84 + D96 O6 6 867
#E764 #DI105 V89856 +D9 *Kn8 V47885 #KKn4 #753 V668629
 EKD75 4854 » E9873
v Kn63 v 1064 v98
+Kn ¢ EKn103 + Kn10753
#9832 *743 *2
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
36 10 34 S+1 v9 170 360 00| 1 8 24V-3 +9 150 36.0 00| 1 8 4v V-2 ¢ A 200 33.0 3.0
12 34 34 S= ¢4 140 31.0 50|37 11 3&aN+1 &A 130 340 20| 2 7 4v V-2 46 200 330 3.0
18 28 34 S= +6 140 310 50|23 25 3&N= s A 110 320 4.0(|15 33 4v V-2 v5 200 33.0 3.0
33 13 34 S= vA 140 310 50| 3 6 440-2 *4 100 29.0 7.0|32 16 44 O-2 v5 200 33.0 3.0
40 23 34 S= *A 140 31.0 5015 33 44 O-2 3 100 290 7.0| 3 6 4v V-1 ¢ A 100 24.0 12.0
14 32 3vO-1 s A 50 260 100 5 4 2v V-1 A 50 220 140| 5 4 4v V-1 ¢A 100 24.0 12.0
2 5 44 S-1 +5 -50 16.0 20.0(17 31 34 V-1 3 50 220 14022 26 4v V-1 ¢ A 100 24.0 12.0
4 3 34S-1 ¢4 -50 16.0 20.0(19 29 44 O-1 *7 50 22.0 14.0|23 25 4v V-1 v2 100 24.0 12.0
8 38 34 S-1 +3 -50 16.0 20.0(22 26 44 O-1 3 50 220 14.0|37 11 4v V-1 ¢A 100 24.0 12.0
9 37 34 S-1 vA -50 16.0 20.0(40 24 34 O-1 3 50 220 14.0|13 35 3#DN-1 &K -100 18.0 18.0
11 35 34 S-1 +3 50 160 200 2 7 2v V= *K -110 10.0 26.0|28 20 2v V= ¢ A -110 16.0 20.0
17 29 34 S-1 ] -50 16.0 200 9 39 24 O= 3 -110 10.0 26.0|40 24 24 O+1 &2 -140 14.0 22.0
20 26 34 S-1 L) -50 16.0 200(12 36 24 O= a4 -110 10.0 26.0|17 31 54DN-3 ©vA -500 12.0 24.0
21 25 34 S-1 *6 -50 16.0 20.0(13 35 24 V= *A -110 10.0 26.0 9 39 3NV +1 46 -630 8.0 28.0
39 7 44 S-1 +3 -50 16.0 20.0(28 20 2v V= +6 -110 10.0 26.0|12 36 3NV +1 *Q -630 8.0 28.0
1 6 34S-2 L) -100 5.0 31.0|32 16 24 O= 3 -110 10.0 26.0(19 29 3NO+1 45 -630 8.0 28.0
16 30 34DS-1 ©vA -100 5.0 31.0(34 14 2y V= *K -110 10.0 26.0|18 30 44 V+1 *A -650 3.0 33.0
22 24 3¢ V= 49 -110 2.0 34.0|{10 38 34 O= *7 -140 10 350(34 14 4v V+1 ¢A -650 3.0 33.0
31 15 34DS-2 3 -300 0.0 36.0|18 30 24 O+1 +¢A -140 1.0 350(10 38 34DS-4 vK -800 0.0 36.0
- 19 174121 - 21.3 21 - 21.3
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